

# 逃学少年提着母亲头自首

弑母的这个日本孩子正上高三  
警方怀疑 17 岁的他有精神病

**新华社供本报特稿**  
日本一名高中生 5 月 15 日向警方自首，声称他杀死了自己的母亲。这一事件震惊整个日本。当地警方已将少年逮捕，正对案情作进一步调查。共同社报道说，日本一向以犯罪率低引以为荣，但近年来接连发生数起肢解谋杀案，手段残忍离奇，令人深感忧虑。

当天早上 7 点左右，这名少年走进福岛县一处警

察局，手提一个袋子，里面装着一颗头颅。这名少年平静地告诉警察，他杀死了自己的母亲，随后带着警察来到自己住所。

共同社报道说，警察在少年的住处发现了一具无头尸身，据信就是少年的母亲。警察在尸身旁发现了一把刀。

这名少年告诉警察，15 日是母亲的生日。他说：“如果恐怖主义和战争从

世界上消失就好了，我杀死的是谁并不重要。”

案情经媒体报道后，在日本引起很大震动。日本内阁官房长官盐崎恭久当天说：“如果真的是这样，就太可怕了。”

福岛县教育委员会立即召开会议，商讨此事。委员会同时宣布，少年所在学校的学生全部停止上课，返回家中。

共同社报道说，这名少

年现年 17 岁，是会津地区若松市一所中学高中三年级的学生，家住在津地区另一个小镇。他和弟弟住在若松市一个租赁房屋内。少年的母亲一般在周末来探望他们，没料到竟发生惨案。

但共同社援引当地官员的话说，这名少年近期情绪不稳定，有逃学现象，案发前曾接受精神病医生的心理治疗。

每天都要克服压力和焦虑

**日本平民皇后  
想要个“隐身斗篷”**

据新华社电 日本皇后美智子 15 日说，她祈求克服压力，希望自己拥有一件“隐身斗篷”，更好地享受普通生活。

法新社报道，美智子表示希望能拥有一件“隐身斗篷”，这样她就能到东京旧书店，不受打扰，“沉浸在书中”。

美智子回忆说，自己曾想参观一个在火车站举办的画展，但因为安全问题，她的请求被拒绝，她对此感到很难过。72 岁美智子是首位嫁入日本王室的平民女子。

美智子说：“每天为克服压力和焦虑，我要面对相当大的挑战。”

她说，当她很难克服焦虑时，就会“祈祷和嘀咕些魔法词”。

日本皇室 3 月 6 日宣布，美智子因精神压力过大，需要休养一段时间。

## 衣服引起宗教纠纷 墨西哥小姐换装了



据新华社电 将于 5 月底参加在墨西哥城举办的环球小姐选美比赛的墨西哥小姐罗萨·玛丽亚·奥赫达 5 月 14 日宣布，她将换下有宗教纠纷图案的服装以平息争议。

奥赫达原计划穿黑色吊带背心和白色印花长裙出场，长裙上的图案有天主教徒被处决的画面。有人认为，这些画面与 1926 至 1928 年发生的一起宗教纠纷有关，是“不恰当”和“低级趣味”的。还有评论说，墨西哥小姐穿成这样就好比美国小姐穿上三 K 党的长袍和面罩。

奥赫达说，她和设计师决定换一套墨西哥传统特色服装参赛，希望这样能平息争议。

## 全球高血压患者达 10 亿

由此引发的心脏病每年致死数百万人  
但是人们并没有对它足够重视

新华社供本报特稿

研究人员完成全球首份高血压状况报告，向世人提出警示，患这一传统疾病的人数正在全球呈增长趋势，目前已达 10 亿人，如不采取有效措施，2025 年之前，患者人数将再增加 5 亿。美联社 5 月 15 日报道，这份报告正由研究人员送交全球各地的政府和卫生官员，并定于 16 日在华盛顿举行新闻吹风会通报有关情况。

美联社将高血压称为“沉默杀手”，因为尽管其患者人数众多，仅由高血压导致的心脏病就造成数百万人死亡，但人们并没有对它足够重视。

与高血压相比，禽流感虽然迄今只造成 200 多人死亡，却已成为全球新闻热点。

“高血压似乎有点过了。”报告作者之一、瑞

典卡罗琳医学院博士扬·奥斯特格伦说，制作这份报告的目的就是加快世界各地政府间对抗高血压的合作，像对付传染性疾病一样共同应对高血压。

医学专家指出，高血压不仅导致心脏病，还导致中风和肾功能衰竭，并造成失明甚至痴呆。

世界心脏联合会顾问、美国北卡罗莱纳大学博士西德尼·史密斯说：“这一疾病的确是主要威胁，在中国、非洲国家，即便在美国，大多数高血压患者都没有得到适当治疗。”

报告指出，造成高血压患者人数不断增加的原因有很多，包括全球老龄人口不断增加、肥胖人群不断扩大等。从医学角度看，体重超标、缺乏运动和摄入太多盐都会增加患高血压的风险。

英国评比使用时间最长家用电器

## 最老的吸尘器用了 71 年

参赛的还有用了 50 年的冰箱和 40 年的吹风机

据新华社电 英国退休公务员阿奇·卡梅伦家里的吸尘器近日在英国使用时间最长的家用电器评比中一举夺魁——它已经工作了 71 年。

据英国《每日邮报》5 月 14 日报道，78 岁的卡梅伦看到这一比赛的消息后，为自己这台使用了 71 年的吸尘器报了名。其他参选家用电器包括一台用了 50 年的冰箱和一个用了 40 年的吹风机。

1936 年，卡梅伦的母亲从一个上门卖货的小商

贩手中买下这台吸尘器。71 年来，这台吸尘器很少出毛病，只换过手提带和启动按钮。

“这台吸尘器一点毛病也没有，所以我完全相信它能一直工作下去，”卡梅伦说，“它一定活得比我长。”

一台吸尘器用 71 年，也多亏卡梅伦对它的细心保养。据《每日邮报》报道，卡梅伦生活俭朴，从不喜新厌旧。他说：“我的观点是，只要还可以用就不能扔掉。”

**通通有**

**健康资讯**

商都招商网同步发布

www.zhaoshangcn.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

**糖尿病少花钱试疗效**

郑州市城东路 110 号河南中医离退休专家医院糖尿病专科，采用中医中药系列方剂，专治糖尿病及并发症，疗效甚好。我院为使患者看病不花冤枉钱，患者凭本报只需花 60 元钱，可来我院先治病，无效不收费，有效再付余款，您不妨试试疗效，有老中医坐诊。(免费测血糖) 0371-65239176

**糖尿病药价低真中！**

河南中医离退休专家医院门诊部，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗，血糖尿糖居高不下，病情多么严重，在这里一疗程 30 天，只花 100 多元钱就能让您体验到实实在在的效果，免费测血糖。  
电话：0371-65291191

## 绝招妙治 皮肤病

河南中医离退休专家医院汇聚知名皮肤专家，在对各种皮肤病的治疗上他们各显其能，共施妙法。对各类皮肤病辩证分析高效治疗。0371-65195986

www.npxkxw.com

## 治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症，一旦患上此病，就认为治不好，希望患者不要悲观失望，现在好了，有权威中医肝病专家郑主任采用纯中药系列药物，专治急慢性肝炎、肝硬化肚腹水、肝脾肿大等病症，疗效显著，疗程短。

我院为使患者看病不花冤枉钱，患者凭本报只需花 200 元钱可来我院先治病，见效后再付余款。此药已被众多患者称为救命之宝。河南中医离退休专家医院 0371-65952261



## 痛风不再复发了！

痛风反复发作令人苦不堪言！久治不愈可导致手足变形致残、痛风性肾病或尿毒症危及生命。

由贵州彝族名医李守义教授历经多年研制的国家新药复方伸筋胶囊，专治痛风，疗效堪称一绝。坚持治疗尚未见无效病例报告。

该药精选云贵高原上野生药材制成，活性强、药劲大，疗效突出。可迅速降低尿酸，溶解排泄尿酸盐结晶，调补肝肾功能，控制痛风使之不再发作！

复方伸筋胶囊是目前国内独有的 OTC 痛风专治国药，安全高效，口碑良好。敬告：有病不能拖，用药要选准，莫走弯路！  
康复热线：0371-63833325

## 治好三叉神经痛要靠创新特效国药！

三叉神经痛号称“天下第一痛”。痛得严重时让人不想再活在这个世上！无数患者服过卡马西平、扎过针灸，采用过射频疗法、做过手术……可是尚未见彻底治愈的病例！

这些传统的治疗方案，虽可通过麻痹神经暂时减轻痛感；但其

巨大的毒副作用，让患者终生逃不出疼痛——止痛——更疼痛……永无止境的恶性循环！

国家拨巨资专题立项，济仁药业集团历经三十年精心研制的专利产品颅痛宁颗粒。具有治本除症的全面功效。

该药采用纯正中药研制，安全高效。一般患者服用 3—6 疗程可完

全治好。因疗效确切，2004 年 12 月被国家批为专治三叉神经痛的准字号特效药向全国推广！

颅痛宁颗粒不同于传统的任何治疗方法，无数患者因采纳专家建议按疗程服用颅痛宁，从而彻底地解除了痛苦！

详情咨询：0371-61337433